# 合肥市高新区一保障性租赁住房项目封顶

# 明年将迎来集中"上新"

星报讯(记者 唐朝) 记者从合肥市房产部 门获悉,近日,该市高新区TG5-2保障性租赁住 房完成主体结构封顶,计划于2025年底精装交 付。该项目为合肥市高新区声谷产业园配套保 障用房, 总投资约5.3亿元, 总建筑面积6.2万平 方米,包含1栋商业配套与3栋住宅楼,可提供 住房630套。

据介绍,TG5-2保障性租赁住房项目位于 合肥市高新区侯店路与云飞路交口西北角,声 谷产业园、创新产业园三期均在其周边1公里区 域内。在居住体验方面,房间户型为59至69平 方米不等,拥有室内装修和公共空间,同时配置 了1200平方米配套商业,邻近的声谷产业园内

还配有食堂、篮球场、便民商业等,助推项目成 为新的"青年社区"。

据了解,截至目前,合肥市高新区共有18个 保障性租赁住房项目,建设保障性租赁住房共1

其中,位于高新区柏堰湾路与南台山路交 口的保障性租赁住房一期已完成全部结构验 收,正在进行室内精装修及安装施工,预计2025 年5月竣工,可提供400套住房;位于高新区石 莲南路与长安路交口东北角的保障性租赁住房 二期,已于今年7月开工,预计2027年8月竣工, 为合肥市面积最大的保障性租赁住房项目,可 提供1940套住房。

## 家长不科学喂养,1岁半孩子"饿至晕厥"

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陈思) 近日, 1岁半宝宝兔兔(化名)因夜间在家中昏厥,在当 地医院测出血糖值仅有1.7mmol/l后,紧急送往 安徽省儿童医院(复旦儿科安徽医院)抢救,诊 断为"重度营养不良"收住临床营养科。

据了解,兔兔出生时是个6.6斤健康漂亮的 宝宝,6月龄起从含铁米粉开始添加辅食,一个 月后改成米粥喂养,没有再规律添加其他辅食, 这期间只偶尔吃一顿蛋黄。于是兔兔出现体重 明显下降等情况,并伴大便干结,但家人却坚持 只用二段奶粉及米粥喂养,并通过资质不详的 互联网中医口服一段时间中药。兔兔从10月龄 时体重17斤一路下滑至入院时的12斤。

"小儿低血糖症和重度营养不良危害很大, 其中,低血糖可致脑不可逆性损伤,从而影响脑 功能,重度营养不良儿童可能面临大脑发育不 良、学习能力差、免疫力低下、易受感染甚至死 亡等各类风险。"该院临床营养科副主任医师丁 浩为兔兔调整了饮食方案,反复与家长宣教幼 儿期如何建立良好的饮食习惯,怎样的饮食结 构是合理的,与家人沟诵后根据中国营养学会 推荐幼儿期膳食平衡的原则调整了兔兔的饮食 结构,同时补充锌、钙、铁等微量元素,促进食 欲,多晒太阳促进维生素D的合成,通过医师和 家长的配合,兔兔健康出院。

丁浩表示,儿童成长需要三大供能营养碳水 化合物、脂质和蛋白质,以及维生素、矿物质等, 合理膳食是儿童身体成长发育的重要前提,家长 们一定要学习食物营养相关知识, 充分认识合理 营养的重要性,科学地为孩子安排饮食,预防营 养不良和超重肥胖,如儿童的生长曲线明显偏 离,要及时就诊,寻求专业医师和营养师的帮助。

# 网约车变"运钞车"?警方破获一起新型电诈案

星报讯(记者 徐越蔷) 把网约车当"运钞 车"完成电诈"洗钱"的方式,你见过吗?记者从 池州东至警方获悉,近日,警方成功破获一起通 过"线上诈骗+线下取钱+网约车投送"的新型电

9月初,辖区居民褚先生到东至县公安局刑 侦大队报案,称其遭遇了诈骗。原来,褚先生接 到了一通自称某培训机构工作人员的电话,对 方承诺可以帮助其办理退还课程费用,但需要 褚先生配合进行一些操作。

为了尽快拿回退款,褚先生先后向对方转 账3万余元。收到钱后,对方并未就此罢休,反 而要求褚先生再缴纳几十万元的保证金,并要 求褚先生到银行柜台取出现金,再通过"网约车 快送"服务,将现金打包成文件包裹,运送到指 定的收货人和收货地址。

褚先生虽然心存疑虑,但为了拿回退款,他 还是按照对方的要求进行了操作。可是,对方

收到现金后,仍然继续要求褚先生付钱,此时褚 先生才意识到自己被骗,随即报警。

接警后,东至警方立即开展案件侦破工作, 迅速锁定了犯罪嫌疑人的身份,并掌握了其团 伙活动轨迹。侦查队员兵分几路,分赴浙江温 州、江苏常州、安徽马鞍山等地进行研判查证。 经讨近一个月的细致侦查,最终确定了犯罪团 伙的踪迹,并成功合围抓捕4人,现场查获涉案 资金6万余元,扣押作案工具若干。

据犯罪嫌疑人供述,他们为了逃避警方的 追踪打击,会事先选择一个陌生的城市,在城市 里通过踩点、伪装、躲避监控的方式,选择人流量 较小的地方接收被害人寄送过来的现金包裹。

这种利用网约车进行"线下取钱"的方式, 不仅隐蔽性强,而目能够迅速将非法资金转移, 给公安机关的侦查工作带来极大的挑战。目 前,4名犯罪嫌疑人均已被警方刑事拘留,案件 正在进一步办理中。

# 廉政谈话绷紧转正公务员思想之弦

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 响萱) 10月 9日下午,肥东县响导乡纪委联合乡组织办,召 开2023年新录用公务员述职民主测评会,对一 名即将转正的公务员开展廉政谈话提醒。

会上,2023年新录用公务员开展述职,对自 己一年来的工作生活情况做了总结汇报。乡纪 委书记对即将转正公务员提出四点要求:

坚定政治信仰。作为国家机关工作人员,要 坚定政治立场,严格遵守政治纪律、政治规矩, 识大体顾大局有担当。要学好用好党章党规党 纪,积极参与到党纪学习教育中来。

坚持锤炼自我。要在自己的岗位上加强学 习,向书本学、向实践学、向身边同志学,在自己 的岗位上发光发热。

强化责任担当。要以高度的责任心和使命 感投入到工作中,把心思放在工作上,把精力放 在做事上,把能力用在贡献上。

筑牢廉洁防线。要进一步增强拒腐防变意 识,坚定理想信念,常怀律己之心,保持清醒头 脑,自觉营造和维护风清气正的单位政治生态。

#### 凝聚党心 共话发展

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 陈莹莹)近日,一场别开生面的主题 党目活动——"黄疃社区党目活动专题报告会"在肥东县张集乡黄疃社 区党员活动室中拉开帷幕。

此次活动旨在打破传统党日活动的常规模式,力求通过创新的组 织形式和丰富的内容,真正激发广大党员的参与热情与责任感。会议 中,各支部书记纷纷就近期党日活动的开展情况进行了详细汇报。他们 不仅分享了活动中的亮点与成果,还诚恳地剖析了存在的问题与不足, 为后续的改进与提升奠定了坚实基础。同时,邀请了优秀党员代表们 轮番上台,他们结合自己的实际工作经历,用朴实无华的语言和生动 鲜活的案例,向与会党员传授了党建工作的宝贵经验和有效方法。

通过此次会议,黄疃社区党委不仅全面掌握了各支部党目活动的 开展状况,还进一步明确了未来工作的方向与重点。



近日,合肥高新 区城管大队对方兴 大道上跨桥的挡墙路 灯检修门进行集中改 造,共更换安装约219 个新型挡墙门板,有 效解决了门板变形 锈蚀、掉落缺失等问 题,确保照明设施的 安全与高效运行。

记者 马冰璐 通讯员 胡慧娴 文/图

### 打通群众出行最后"一公里"

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王红艳)在肥东县张集乡新袁社区, 出行难曾是困扰村民的一大难题。村民出行要步行很长的距离到主干 道上才能搭乘交通工具,或者依赖家人开着三轮车送到公交站。交通 不便不仅影响村民的日常生活,也制约着社区的发展。为了实现通公 交车的目标,社区积极与上级部门沟通协调,阐述新袁社区的交通需 求和村民的期盼。社区书记也多次前往交通部门,提交申请、汇报情 况。同时,社区广泛征求村民的意见和建议,多次组织村民代表开会, 共同商讨公交车线路的规划和站点的设置,确保公交车的开通能够最 大程度地满足村民的需求。

经过不懈努力,公交车线路成功延伸至新袁社区,村民们期盼已 久的公交车开进了社区。群众出行的"最后一公里"被成功打通,为乡 村振兴注入了新的活力。

#### 合肥循环园:情暖特扶 爱满重阳

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王丹 许亚玲) 金秋送暖,共话重阳。 近日,为使计生特扶家庭过上一个欢乐、祥和的重阳节,合肥循环经济 示范园组织社区干部对园区内20户共30位计生特扶家庭开展了走访 慰问,给他们送去了节日的关怀和祝福。

在交谈中,社区干部们耐心倾听每位家庭成员的心声,了解他们的 生活状况和需求,鼓励他们保持积极乐观的心态,勇敢面对生活中的挑 战。同时,也向他们宣传了相关政策和帮扶措施,确保他们能够充分享 受到应有的权益和支持。此次慰问活动,不仅让计生特扶家庭感受到了 来自社会的关爱与温暖,也进一步增强了社区的凝聚力和向心力。

#### 合肥市庐阳区大杨镇龙灯社区— 悟成语魅力,传文化经典

10月11日下午,合肥市庐阳区大杨镇龙灯社区统战办、民兵营、工 会、团支部、妇联、计生协、科协、退役军人服务站联合实创公益组织了 一场别开生面的"悟成语魅力,传文化经典"儿童手工活动。

活动现场,社工生动讲解成语故事,孩子们随后发挥创意,用卡 纸、彩笔等材料制作成语主题手工艺品。他们不仅锻炼了动手能力, 更深刻理解了成语背后的文化内涵。

此次活动,不仅丰富了孩子们的课余生活,还激发了他们对传统 文化的兴趣。家长们对此表示赞赏,认为活动意义深远。未来,社区 将继续举办类似的文化活动,为孩子们提供更多学习中华优秀传统文 孙颖 范梦琪